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Szanki
Megújulás

Mintha ez időben benne rejtene a gyökerek
ben, az állatok életében, a karunk izmaiban és 
tudásunk mélyén a program: megújulás.

Kibújnak a növények a rejtekből — a föld 
alól. A magvak minőségileg átalakulnak gyökeret 
és szárat növesztve; elhalnak, hogy bő termést 
hozzanak.

Az állatok keresik egymást, hogy közös fészket, 
vackot építsenek és a magános vadélet helyett 

a társas életet éljék — életet adva tovább.
Az ember is, mint egy tökéletes egészbe, 

beáll a megújulás folyamába. Széthordja földjén 
a trágyát, megtisztítja az állatok ólait, lemetszi 
az elhalt vagy fölöslges ágakat az új termés 
érdekében.

Ez a munka mintha őt magát is megtöltené 
erővel, bizakodással a holnap iránt, feledvén egy 
csöppet a régi bajokat, a tél fáradtságát. Mivel 
az ember test és lélek elválaszthatatlan egysége, 
a megújulás eszközeit is jobban használja ezi
dőtájt, közelebb kerül a lélek gyógyítójához, 
Istenhez.

Törekedvén böjtben az evésben, ivásban, 
szórakozásban való visszafogottságra, az ember
társsal való kibékülésre, most szabadabban és 
helyesen használja a világ dolgait.

Milyen hatalmas törvény tehát a megújulás 
— az élet paragrafusa! Minden létezőt átjár,in
dulásra tervezésre, munkálkodásra késztet, és 
lenyűgözi a természetet figyelő embert. Hiszen 
lenyűgöző, hogy a korhadt fa tövén virág nyílik; 

a tavalyi trágya új növényt táplál; a mag elhal, 
hogy épp belőle fakadjon termés. Hogy lehet 
az elhaló az élet táplálója, az elmúlás az új, a 
minőségileg más kezdete? Hogy lehet az, hogy 
a halál és élet, két kibékíthetetlen véglet, ily 
párbeszédben van?

Mert húsvét van, a megújulás ünnepe, a 
lehetőségeké, hogy minden rendbe jöjjön. Mert 
egykor már minden rendbe jött, kibékült ég és 
föld, régi és új, élet és halál — Isten és ember.

Ez elől elbújni nem lehet, kikerülni nem 
lehet. Így vagy amúgy fölfogva is, egyaránt az 
Életet ünnepeljük, a nyusziban és a tojásban is 
a termékenységet, az új Élet lehetőségét.

Húsvétkor győzött az Élet az elmúlás felett.
Vince páter

Március 20-23. között a szanki katolikus 
egyház lelkigyakorlatain egy fiatal ferences rendi 
szerzetes Vince páter beszélt a hívekhez. A  hét 
főbűnről, az imádságról, az egyházról, a hitről 
tartott előadásainak egyszerűsége és belső lelki 
tüze mély nyomot hagyott egyre növekvő számú 
hallgatóságában. Szerkesztőségünk tőle kérte Hús
vétot köszöntő gondolatait.

A Jóléti Szolgálat Alapítvány Jászszentlászló-Móricgát térségi fejlesztési programja 
keretében januárban felmérte a falusi turizmus lehetőségét községünkben.

A helyzetkép kedvező, a térségben a legígéretesebb. Adottságaink: a rendezett 
küllemű község, templomaink, múzeumunk, könyvtárunk, sportlétesítményeink, a ha
gyományos paraszti gazdálkodás megőrzött és élénkülő formái, nosztalgikus utazási 
lehetőségek (kisvonat, fogat, lóhát), a tanyák romantikája, csendje, a „homokvilág”, a 
pusztai környezet, közeli gyógyfürdő és a barátságos, szorgalmas emberek — ez a 
vonzerőnk.

Van vendég, aki madárfüttyre, csendre vágyik, van aki pattogó kályha melegére, 
maga hasogatta fából felszikrázó fényre, arra, hogy bárányt simogathasson, tyúkot 
etessen, frissen fejt tejet igyék, s próbálja elfeledni legalább napokra a szörnyeteggé 
nőtt, embersűrűs várost.

Lesz, aki jó evésre, disznótorra, vadpörköltre számít, mást a puszta romantikája 
csábít, s lesznek sokan, akik a mindennapi paraszti életet szeretnék megtapasztalni: 
mondjuk éppen lekvárt főzni dohányt szedni vagy vasvillát forgatni.

Hogy ez megmosolyogtatóan naív elképzelés?
Meg kell próbálni! Tény, hogy finn ismerőseink mind visszavágynak és többen 

visszajárnak, s a nyári képzőművész táborunk már jutalmul szerepel a budapesti 
középiskolákban.

Ahogy az ünnep, úgy a vendégvárás is előcsalja a jobbik énünket, szeretnénk a 
szebbik arcunkat mutatni ilyen alkalmakkor. Ez egy falura is igaz, ilyenformán közösségi 
húzóerővé is válhatna ez az üzletág.

Öntevékeny, leleményes, egymást segítő, szervezett formában. Remélhetőleg jöve
delemhez juthat néhány szanki család, s alkalmanként egyik-másik közösségi tulajdonú, 
vendégcsoport fogadására alkalmas épület gazdája is.

Az első lépésekhez segítséget nyújt az alapítvány: Kórikné Terebes Mária tiszalöki 
üzletasszony, gyakorlott vendéglátó vállalkozó és üzletkötő 3 napos tanfolyamot tart az 
érdeklődőknek 1994. április 5-6-7-én délutánonként 15 órától a jászszentlászlói Mű
velődési Házban.

Ez idő alatt szeretne megismerkedni a szanki vendéglátókkal, jövőbeli üzlettársaival. 
Az ő vendégköre által minden bizonnyal hamarosan ismertté válhatna Szank turisztikai 
csábereje is.

Egy nem elhanyagolható feltétel teljesülésére is van remény: a térség fejlesztésén 
fáradozó alapítvány segítséget kínál a hitelkérelmek megfogalmazásához is az azt 
igénylőknek.

Éljünk a fölkínált lehetőséggel, minden érdeklődőt szeretettel várnak!
Találkozás április 5-én 15 órakor Szankon a Közösségi Házban.

Falk Miklósné

Pályázati felhívás
Szank község képviselő-testülete pályázatot hirdet az Önkormányzat 
tulajdoniban levő mezőgazdasági területek őrzési feladatainak ellátására. 
Az őrzési feladatot vállalkozásban kell ellátni.
Pályázhatnak mindazok, akik rendelkeznek

•  a mezőőri szolgálat ellátásához szükséges képesítéssel,
 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvánnyal,

•  vállalkozói igazolvánnyal
A pályázatokat írásban, a tevékenység ellátásához szükséges okiratmá
solatokkal együtt lehet benyújtani Szank Község polgármesterének 

1994. április 30-ig.
A pályázatok elbírálásának határideje: 1994. május 25. A megbízás 
időpontja: 1994. június 1. A  vállalkozó mezőőr szolgáltatási (őrzési) 
szerződést köthet a mezőgazdasági nagyüzemekkel, illetve egyéni gaz
dálkodókkal is.
A pályázattal kapcsolatban további tájékoztatást Zaka László polgár
mestertől és Kiss Gyula falugazdásztól kérhetnek az érdeklődők.

Szank község képviselő-testülete

Szanki Kisbíró
Közművelődési, információs kiadvány

Szívesen látjuk Szankon!



2. oldal Kisbíró

Képviselői beszámoló
Dr. Szabó Erika 1990-ben az SZDSZ Bács-Kiskun megyei listáján 
került be a parlamentbe, egyéni körzetben akkor nem indult. A 
közigazgatásban szerzett gyakorlata révén az Országgyűlés Önkormány
zati Bizottságába választották, ma is ebben a bizottságban dolgozik 
Választókerületünkben az SZDSZ egyéni képviselő jelöltje.
Az alábbiakban eddigi tevékenységérő l  szóló, szerkesztőségünkbe eljut
tatott beszámolóját adjuk köz re.

„Az Országgyűlés munkáját a helyi hatalom és a közigazgatás rend
szerének átalakításával kezdte. A tanácsokból önkormányzatok lettek.

Ellenzéki képviselőként próbáltam minél több döntési jogkört kiharcolni 
az önkormányzatok számára, hogy a községek, városok végre maguk dönt
hessenek saját ügyeikről.

Számtalan módosító javaslatot nyújtottam be, melyekből több -  a 
parlamenti szavazásnak köszönhetően -  beépült az önkormányzatokra vo
natkozó törvényekbe.

Összességében kevés sikerélményt jelent az: ellenzéki pozíció, de véle
ményünk elmondása, szakmailag kiérlelt javaslatunk elfogadása üzenet a 
települések felé, hogy a szabaddemokraták mindig az ő érdekeieket tartják 
szem előtt.

Bár nem egyéni körzetből kerültem be a parlamentbe, Kiskunhalason 
képviselői fogadóórákat és képviselői beszámolókat tartottam. Részt vettem 
negyei egyeztető fórumokon. Számos egyéni panasz, bejelentés ügyében 

jártam el.
Képviselői munkám során mindig azt tartottam fontosnak, hogy az a 

jogszabály, ami az Ország Házában megszületik, alkalmazható is legyen. 
Egy átalakuló társadalomban, egy átalakuló gazdaságban legfőbb kerékkötő 
a jogbizonytalanság.

Az ellentmondások értelmezése és a törvények könnyebb alkalmazha
tósága érdekében jogász kolléganőmmel, dr. Tompa Évával 1991-ben szakmai 
kézikönyvet írtunk, Hatásköri jegyzék címmel, melyben az önkormányzatokra 
vonatkozó tizennyolc törvényt dolgoztuk fel.

Szakterületemtől eltérő kérdésekkel is foglalkoztam, így pl. az alternatív 
szülészet és a gyógyszertárak privatizációja kérdéseivel. Az alternatív szülészet 
összefoglaló néven a szülés körülményesnek a megválasztását jelenti. Például 
a nő az apával együtt kíván-e szülni vagy sem, milyen testhelyzetben, stb.

Interpellációmmal szemléletváltást szorgalmaztam, hiszen a szülés nem 
betegség. Az új módszereknek az orvosképzésbe való beépítésével a szülő 
nők kiszolgáltatott helyzete megváltozhatna, szülésüket elszenvedő egész
ségügyi alanyokból szülésük aktív szereplőjévé válhatnának.

Komplikációmentes, normál lefolyású szülések esetén lehetőséget kellene 
biztosítani ezen módszerek alkalmazására.

Felszólalásom eredményeként dr. Vincze Jenő a kiskunhalasi kórház 
szülészetének főorvosa -  a megyében elsőként és egyelőre egyetlenként -  
bevezette az anya és gyermeke számára a közös kórtermeket, ez az ún. 
„rooming in” rendszer. Jó lenne, ha minél több anyuka venné igénybe, 
hiszen az anya-gyermek kapcsolat kialakulásában az első napok meghatáro

zók.
A gyógyszertárak privatizációja a gyógyszerész társadalom tulajdonossá 

válását biztosítja. Hosszú távon viszont az a kérdés, hogy meg tudnak-e 
élni a gyógyszertár nyereségéből. Kiskunhalas és a környező települések 
gyógyszerészeinek véleményét az erre a célra összehívott fórumon ismertem 
meg.

Helyzetük érzékeltetésére néhány példa.
A gyógyszertárak felértékelése már megkezdődött, a privatizáció folya

mata megindult, törvény még nincs, lehet, hogy a hátralevő néhány hétben 
már nem is lesz. Ilyen körülmények között joggal merül fel a kérdés: vajon 
a kormány számolt-e a realitásokkal és volt-e határozott elképzelése arról, 
amit tenni akart.

Rövidnek szánt beszámolóm végén két dolgot tartok fontosnak elmon
dani:

Az egyik, hogy május 8-án megnyílik a változás hihetősége. Nagyon 
fontos, hogy minden választó éljen alkotmányadta jogával és szavazzon. A 
másik, hogy ne a múlt iránti nosztalgia irányítsa véleménye kialakításánál. 
Teljes foglalkoztatottságot és inflációmentes gazdaságot senki nem ígérhet 
felelősséggel. Szakmailag kiérlelt programmal és felkészült szakemberekkel 
rendelkező párt tud csak eredményes gazdaságpolitikát folytatni. A Szabad 
Demokraták Szövetsége ilyen párt.”

Lapunk segíteni kívánja olvasóink tájékoztatásával a választási előké
születeket, ezért az újság 2 oldalán folyamatosan helyet adunk a választási 
programokkal, képviselőjelöltekkel kapcsolatos cikkeknek, nyilatkozatoknak, 
riportoknak. A miénktől eltérő véleményeket is közöljük, de nem adunk 
helyet olyan szélsőséges észrevételeknek, amelyek fölösleges indulatokat kel
tenek és szükségtelen konfrontációkhoz vezetnek.

Lapunk képzelet szülte rémhírei kezdenek meg
valósulni A tévé és a rádió elnökeinek felmentése 
után sorra kerültek a tévé és a rádió dolgozói is. 
A zt mondják, nem történt semmi, a munkanélküliség 
mindennapos esemény. A zt mondják, ami történt; az 
mindennapos kenyérharc, nem politikai küzdelem. 
A zt mondják , hasznos nekünk, hogy vezető újságí
róka t fosztottak meg a nyilvánosságtól.

Nem tudják vagy elfelejtették: hatalmi eszközökkel befolyásolni, 
elhallgattatással egyoldalúvá tenni a tájékoztatást veszélyes törekvés. 
A  nyilvánosság a demokrácia feltétele.

Nyilvánosság nélkül, ismeretek, alternatívák híján, egyoldalú vé
lemények birtokában nehezen tudnánk helyesen dönteni legfontosabb 
közügyeinkben. Hogyan is választhatnánk ki megfelelően országgyűlési 
és helyi képviselőinket, ha nem követhetjük nyomon folyamatosan a 
tevékenységüket, ha nem ismerhetjük meg hibáikat és erényeiket; 
hogyan is befolyásolhatnánk időben a döntéseket, ha nyilvánosság 
híján kirekesztenek a vitákból, a döntéselőkészítés folyamatából; ho
gyan is avatkozhatnánk be szükség esetén törvényes eszközökkel a 
dolgok m enetébe, ha nem tudjuk napról napra, miben hogyan dön
töttek

A sajtót minden időben megpróbálták és megpróbálják eszközként 
felhasználni a hatalom megőrzése, vagy éppen megszerzése érdekében. 
A tájékoztatás hitelességét azonban mégsem korlátozása védi meg. 
Sokkal inkább megvédi a törvények által biztosított sokfélesége és 
függetlensége.

A z események azt jelzik, hogy a rendszerváltók egyik részének 
nem a diktatúra volt rossz, csak az, hogy rajtuk gyakorolták. Elfe
lejtették- „ahol zsarnokság van, minden hiában”.

A választás öt évenként egyszer adódó lehetősége a legjelentősebb 
változtatás lehetősége. Akár cselekszünk, akár másra hagyjuk azonban 
ezt a döntést, a következményeit mindenképpen m i viseljük. cs-i-

Besesek Béla, miután március 
végéig elegendő számú ajánló
szelvényt kapott a választóktól a 
KDNP egyéni képviselőjelöltje 
lett. Április 5-én dr. Varga Lász
Ió a KDNP elnökhelyettese lesz 
a párt helyi szervezetének ven
dége és 18 órától a Művelődési 
Ház mozitermében válaszol az 
érdeklődők kérdéseire. A válasz
tási gyűlés házigazdája Besesek 
Béla országgyűlési képviselője
lölt.

Olajipar jövője a térségben 
címmel lakossági fórumot szer
vezett március 9-én a szanki 
Művelődési Házban az MDF 8. 
sz. választó körzetének szervező

bizottsága Subai József a MOL 
Rt. elnök, vezérigazgatója és Pa
jor Kálmán országgyűlési kép
viselőjelölt részvételével.

A  Független Kisgazdapárt vá
lasztási gyűlést tartott március 11- 
én pénteken délután 5 órakor a 
szanki Művelődési Házban Csa
tári József az FKgP országgyűlési 
képviselőjelöltje és dr. Bernáth 
Balázs az FKgP országos főügyé
sze, megyei elnöke részvételével 

A  Nemzeti Demokrata Szö
vetség március 18-án és 25-én 
hirdetett fórumot a Művelődési 
Házba, azonban a választási gyű
lések érdeklődés hiányában el
maradtak.

KÖZLEMÉNYEK
Becsületes szanki polgár

pénztárcát talált a Petőfi utcában.
Tulajdonosa átveheti a Polgár-
mesteri Hivatalban.

* * *

Községünkben ismét elszapo
rodtak a kóbor kutyák. Kérem a 
gazdákat, fordítsanak nagyobb fi
gyelmet arra, hogy állataik ne jut
hassanak ki a közterületekre. A 
megunt jószágok bejelenthetők a 
Polgármesteri Hivatalban, a sintér 
ingyen elszállítja őket, egyidejűleg a 
kóbor kutyákat összegyűjti.

Tóth Mária jegyző

A következményeket mindig mi viseljük

Választási előkészületek Szankon
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Hírek, tudósítások
A szomszéd rétjén mindig zöldebb a fű  (?)

Milyen a zsanaiak 
közérzete?

Amikor a ZsÉ-2 kút kitört 1978—ban, az 
egész ország Zsanáról beszélt. Amióta csend 
lett a nevezetes kút körül, azóta a faluról 
is keveset tudunk, pedig nem messze van 
tőlünk, kicsit tágabb értelemben szomszédunk.

Akik az olajiparban dolgoznak, azok tudják, 
hogy föld alatti gáztároló épül Zsana  hatá
rában, de mit jelent ez a település, s annak 
lakói számára?
Ezzel a kérdéssel kerestem fel a zsanai pol
gármestert, Nacsa Istvánt.

— Még nem tudjuk felmérni a jelentő
ségét, azt reméljük, kevesebb lesz majd a 
munkanélkülink, javulnak a közlekedési le
hetőségeink — válaszolja.

— Mert ezek a legnagyobb gondjaik?
— Igen, nagyrészt földutakon közleke

dünk, pedig a közel 1000 fős lakosság 60 
%- a tanyán él, hosszú utakat kell megtenniük 
mindenért. És kevés a munkalehetőség, alig 
van iparunk. Néhány embert foglalkoztat a 
MOL Rt. és a TEMIZOL Kft. A téesz alig 
tud munkát adni.

—  Mégis miből élnek az emberek?
— A mezőgazdaságból próbálnak, de az 

most elég nehéz. Szarvasmarha, sertés, ba
romfi nevelés, libatömés a fontosabb ágak.

— A  kárpótlással hogy állnak?
— Kb. 70%-ban lerendezett, az ügyek 

zöme várhatóan a közeljövőben lezárul, itt 
nincs lényeges gond.

— Hogyan alakul a 94- es költségvetés a 
faluban?

— 27,4 millióból gazdálkodunk, hitelt 
nem veszünk fel.

— M it működtetnek ebből?
— A polgármesteri hivatalon kívül iskolát 

és óvodát. 8 osztályos iskolánkban 11 peda
gógus tanít 70 gyermeket, az óvodában 3 és 
fél pedagógusállás van és 32 gyerek.

— Napközijük van?
— Igen, 60-Ft-os térítési díjjal.
— A  pedagógus béreket is kifizetik kölcsön 

nélkül?
— Természetesen, beleférünk így is. Fej

lesztésre azonban nem nagyon gondolhatunk. 
Megjavítjuk az óvoda beázó tetejét, kifizetjük 
az előírt támogatásokat, és kész.

— A  lakásépítőket tám ogatják-e?
— Csak 50 ezer forinttal, de kevés az 

építkező, pedig közműves telkeink vannak: 
50 ezer forintért 1000-1200 m2 nagyságúak.

— Egyébként milyen a falu komfortja?
— Orvosunk van, gyógyszertárunk nincs. 

Csak élelmiszer és takarmányboltjaink van
nak. Telefon ellátottságunk nagyon rossz, nem 
bírjuk a magas fejlesztési hozzájárulást. A 
gázt viszont 90-91-ben viszonylag olcsón si
került bevezetnünk, így a villany és a víz 
mellett ez is megvan. Könyvtárunk van, kul
túrházunk is, de elég nehéz bele programot 
vinni.

— Szóval jó  a zsanaiak közérzete?
— . . .  remélik, hogy lesz még jobb is.

•  Besesek Béla

A kért 1,2 millió forint helyeit 160 ezer 
forint értékben támogatja az ÁMK sportpá
lya építési pályázatát a Nemzeti Ifjúsági- és 
Szabadidősport az Egészséges Életmódért 
Alapítvány. Az ÁMK igazgatója szerint je
lentős társadalmi munka igénnyel, 400 ezer 
forint helyi támogatással a posta mögötti 
terület sportpályaépítési terveinek egy része 
készülhet csak el ebben az évben.

***
Vágó György, a szanki Haladás MgSz elnöke 
március első hetében a Bács-Kiskun megyei 
Agrárkamara szervezésében 45 mezőgazda
sági szakemberrel együtt a dániai Viborg 
megyébe látogatott, ahol a dániai mezőgaz
daságot tanulmányozták. Lapunk kérdésére 
válaszolva elmondta, hogy véleménye szerint 
a dániai szolgáltató szövetkezeti modell át
vehető, hasznosan integrálható a jelenlegi 
magyarországi viszonyok között is, azonban 
a tőkeerős dán gazdaság — ahol az egy főre 
jutó nemzeti jövedelem tízszerese a magyar
nak — mezőgazdasági támogatási rendszere 
és az ezzel összefüggő eredménye i  csak lassú 
folyamatban érhetők el.
Vágó György a tanulmányút részletes ta
pasztalatairól egy későbbi időpontban előa
dáson tájékoztatja az érdeklődőket.

***
A képviselő-testület 6 tagú bizottságot bízott 
meg Szank 120 éves évfordulójára rendezett 
ünnepség előkészítésével. A bizottság az ese
mény időpontjára és programjára májusban 
tesz javaslatot. A képviselő-testület elhatá
rozta, hogy a rendezvényre elkészítteti a köz
ség címerét is. A rendezvény finanszírozására 
beadott pályázatot a Magyar Szabadság Nap
ja Alapítvány nem támogatja, ezért az ün
nepség anyagi feltételét csak a helyi 
költségvetésben tervezett 250 ezer forint biz
tosítja.

***
Az Állami Számvevőszék célvizsgálatot tar
tott március 24-én az önkormányzatnál az 
1992-93. évi normatív állami támogatás jo
gosultságáról. A vizsgálat során kiderült, hogy 
az óvodai és iskolás gyerekek után megál
lapított normatív igény hibás volt, ezért az 
Állami Számvevőszék 274 ezer forint vis
szafizetését rendelte el.

A falugazdász pályázat során Kiss Gyula 
nyerte el Szank község falugazdásza megbí
zatást. A falugazdász számára a munka vég
zéséhez szükséges feltételeket (iroda, telefon) 
az önkormányzat biztosítja.

***
Megállapodás született a Dong-éri-csatorna 
vízszint-szabályozásáról. Ennek eredménye
képpen jogos vízvisszatartás biztosítására ke
rül sor a Kisasszony dűlői és Félegyházi úti 
hidakra elhelyezett ideiglenes zárószerkeze
tekkel. A megállapodás alapján a későbbi
ekben az ATIVIZIG által kivitelezett, 
szabályozható zsiliprendszer épül ki a csa
torna szanki szakaszán.

***
Lejárt a határidő az önkormányzat 97/1993.

(XII. 15.) számú határozatában elrendelt is
kolaszerkezetre vonatkozó előterjesztés elké
szítésére. Az előterjesztésért felelős Oktatási 
Bizottság azonban határidő meghosszabbítást 
kért, mivel a Nemzeti Alaptanterv Tantervi 
Alapelveiről szóló jogszabály csak 1994. már
cius 12-én jelent meg, és az előterjesztést 
ennek hiányában nem lehetett elkészíteni. 
Az előterjesztés nemcsak az ÁMK igazgatói 
pályázattal, de a bodoglári gyerekek ellátá
sának vizsgálatával is összefügg, ezért ez a 
dokumentum is a jelentéssel együtt kerül 
majd a képviselő-testület elé az önkormány
zat áprilisi ülésén.

***
Több területen bővült a termékkínálat — 
derült ki az ÁFÉSZ márciusi részközgyűlé
sein. A TÜZÉP telepen már kapható a 
legújabb falazóanyag: az YTONG. Ebből 
épül az új 9. számú bolt Szank Béke u. 
125. szám alatt, és a környék referencia 
épülete les z . Az ÁFÉSZ vezetői bejelentették 
azt is, hogy tagjaik részletfizetési kedvez
ményt kapnak a majsai bútoráruházban, mű
szaki boltban és a szanki vasboltban tartós 
fogyasztási cikkek vásárlásakor. Az ÁFÉSZ 
tagok minimum 20.000.-Ft, ÁFÉSZ tag 
nyugdíjasok minimum 10.000.-Ft értékű vá
sárlás esetén már igénybe vehetik a kedvez
ményt. A felső értékhatár 100.000.-Ft, 
törlesztési idő maximum 6 hónap.

* **
A majsai Sün Diszkont Kereskedelmi Kft. 
bérelte ki a Rákóczi utca alatti üzlethelyi
séget. Feró Sándor, a káefté ügyvezető igaz
gatója kérdésünkre elmondta, hogy a bérleti 
jogot pályázat útján nyerték el, a bérleti 
szerződés hosszabb időre szól. Az április 
közepén megnyíló üzletben a majsai áruhá
zukhoz hasonló választékban, diszkont áron 
kínálják a kereskedelmi termékeket, kiegé
szítve azt a napi közszükségleti cikkekkel, 
mint pékáru, tejtermékek, felvágottak, mirelit 
áruk.

***
Aki akart, mindenki tudott fűidet vásárolni 
a március 25-én és 28-án megrendezett 
szanki földárveréseken. A meghirdetett föl
dek 500.-Ft/AK értéken keltek el. Az árverés 
után az árverésre bocsátott földterület 5%-a 
vár még gazdára. Ezek a földek május 31-ig 
kerülnek kalapács alá. A nagylétszámú igény
lés miatt az erdők árverezését április 6-ára 
halasztották, azonban csak az vehet részt 
rajta, aki az árverésre március 28-án már 
feliratkozott. Várhatóan magas árak lesznek, 
mivel a 120 fő jelentkezőből 40 személy 
nem szanki.

***

M ég 726 ezer forint hiányzik a szanki ke
rékpárút megépítéséhez. A 3.193.000 és a 
saját forrásként tervezett 2,5 millió forinthoz 
hiányzó összegre 60 napon belül fedezetet 
kell biztosítani. A képviselő-testület ennek 
érdekében a Területfejlesztési Alaphoz nyújt 
be pályázatot. Sikertelen pályázat esetén saját 
költségvetésének átcsoportosításával biztosí
tja a hiányzó összeget.
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Rejtvény
jó kedélyű szanki lokálpatriótáknak 

Az FKgP március 11—i szanki választási fó
rumán Csatári József képviselőjelölt bírálva dr. 
Horváth Lászlónak, az Egyesült Kisgazdapárt tag
jának, jelenlegi országgyűlési képviselőnek a kis
gazdákat m egosztó , „áru ló” törekvéseit, 
bizonyításul visszaidézte a jelenlegi képviselő egy 
korábbi kijelentését, amelyet Torgyán József párt
elnökké választásának kapcsán mondott.

Dr. Horváth László — állítólag videófelvételen 
is megnézhető — kijelentését rejtvényünk függő
leges fősorában olvashatják a sikeres megfejtők.

A megfejtéseket április 20-ig kell a szanki 
iskolába eljuttatni. A helyes megfejtők közölt a 
Kisbíró negyedéves előfizetését sorsoljuk ki.

Vízszintes
1. Ilyen tavasszal a szanki szalonna, hegység Mis
kolc déli szélén.
2. A szanki templom tetején látható. Néha az 
aláírást helyettesíti.
3. Ha betelt a pohár, ez az edény borul ki. 
(Szankon is. )

4. Macskaeledel, vagy számítógép tartozék. A 
templomé szegény.
5. Kéregető, sajnos nincs mellette egy királyfi, 
akivel csérélhetne.
6. Nem házi, de nem is húsvéti nyúl a szanki 
határban.
7. Írógépmárka, az SZDSZ képviselőjelöltjének 
keresztneve.
8. Mit csinál a tehén, mert nincs kalap a fején?
9. Az ügyvéd örül neki, az alperes nem.
10. Nem-szép.
11. Hagyományos válóeszköz az ásó és a nagy
harang mellett.
12. Mucsi képviselő úr orra alatt található.
13. Mivel nagy a feje, búsuljon ő.
14. Tavaszi átvilágítás. Szankon március 21-23. 
között végezték el.
15. Bács-Kiskun megyei község, női tekecsapata 
NB I-es.
16. Fás szárú növény, amelyet a szanki kerékpárút 
építésekor a tervek szerint a Béke utca páros 
oldalán végig kivágnak.

«  csertő

A Szegedi Szabadtéri 
Játékok Programja: 
Valahol Európában 

(musical)
VII. 15-16-17. 

Verdi: Otelló (opera) 
VII. 28. 30.

Miss Saigon (musical) 
VIII. 12-13-14/18-19-20. 
Jegyek 300. -Ft , 450. -Ft, 
750. -Ft és 1. 300. -Ft-os 
áron megrendelhetők a 

Művelődési Ház 
vezetőjénél.

SAKKROVAT

Világos indul és két lépésben mat
tot ad. VILÁGOS: Kd3, Vh4 SÖTÉT

Ka3 Az előző feladvány 
kulcslépése: b4

Az ÁMK hírei
A nyugdíjas klub kirándulást 
szervez Győrbe június köze
p én  Jelentkezni lehet a nyug
díjas klub vezetőjénél id. 
Forczek Ernőnél. 
Bevásárlóbusz indul Er
délybe, Aradra április 7 -  
én és 27-én, 02 órakor a 
szanki központi buszmegál
lóból. Jelentkezni a Műve
lődési Ház vezetőjénél 
lehet.

Apróhirdetés
Építési telek eladó az Akácfa utcában. Érdeklődni 
Tabajdi Istvánnál Szank Bem u. 6 szám alatt 
lehet.

Lambéria mintabolt nyílt Szank Béke u. 104. szám 
alatt. A helyben megtekinthető hagyományos és 
terra-cell bevonatú német-osztrák belső-külső szí
nes falburkoló lapok, lambériák, lécek, szegélyek 
valamint dekorációhoz felhasználható faelemek 
735. - és 987. -Ft/fm2 közötti áron a helyszínen meg
rendelhetők Szállítási határidő 14 nap.

Rózsatövek kaphatók Füstös Lajos Arany János 
utca 105. szám alatti kertészetében 20, -Ft/db 
egységáron. Nyitva hétfőtől péntekig naponta 17- 
18 óráig.

Flipper, tenisz és videójáték verseny lesz a Bally 
bárban április 9-től két héten keresztül. A napi 
versenyek díjazottak, a nap díját a legjobban teljesítő 
játékos kapja. A döntőre április 23—án, a helyszínen 
lehet nevezni, a nevezési díj 100 forint Több kü
löndíj mellett a fődíj egy kétszemélyes, egyhetes 
görögországi utazás.
Zöldség- és virágpalánták kaphatók Zsigmondy 
utca 6. szám alatt Zakáéknál.

MEGFEJTÉS
Előző rejtvényünk megfejtése annak indoka, hogy 
más pártokkal ellentétben miért nem repesnek a 
szocialisták a bársonyszékek után: Kemény ülés 
lesz rajta.
A vízszintes sorok megfejtései: 1. bika 2. lecsó
3.  MIÉP 4. Béke 5. Szank 6. gyí 7. eü 8. kulacs
9.  fülér 10. páros 11. Pál 12. kerek 13. ész 14. 
iskolaszék 15. marha 16. család 17. Pajor 18. bot 
19. bakó
A Szanki Kisbíró negyedéves előfizetését nyerte: 
Fekete Jánosné Izsáki út 4.

R é m -, és álhírek
(A rémhíreket a képzelet 

szülte. Bármely hasonlóság a 
valósággal csak a véletlen műve 
lehet. )

Lehetetlenné vált a földgya
lugépek használata az Izsáki úton 
a korábbi graderezési munkák el
mulasztása következtében keletke
zett hatalmas gödrök miatt. Szűcs 
József szerint az ott lakók gond
jain már csak az alma segít, mivel 
köztudott: az alma erősen méreg
telenítő hatású.

Megszüntették az eljárást és 
szabadon engedték a liliomtiprót, 
miután az a Szank Közbiztonsá
gáért Alapítvány munkatársai előtt 
a kárvallottnak váratlanul meg
ígérte. Soha többé nem veszi el 
az ártatlanságát.

Feltehetően politikai tisztoga
tás áll a Rákóczi utcai ABC üzlet 
bezárásának hátterében. Nem hi
vatalos forrásból megtudtuk, hogy 
az üzletet azért kelleti bezárni, 
mert a bolt dolgozói már hónapok 
óta, többszöri felszólítás ellenére 
sem voltak hajlandók visszaváltani 
a kiürült boross-üvegeket.

csertő

M OZIM ŰSOR
április 9.
2 és fél kém (am. ) 
április 16.
Árral szemben (am. ) 
április 23. 
Szenzációs recepciós 
(am. ) 
április 30. 
Felelősségük teljes 
tudatában (am. )

Gyermekmozi
április 15. 1430 
Hugó a víziló (ma. )

Orvosi ügyelet

Dr. Folberth György 
Szank Béke u. 30.
Tel: 381-547 

Dr. Rácz György 
Jászszentlászló 
Katona J. u. 2/a 
Tel: 381-575 
Április 9-10.
Dr. Elek József 
Szank Rákóczi u. 5. 
Tel: 381-621

Dr. H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló 
Alkotmány u 9/a.
Tel: 381-451.
Április 23-24. 
D r . Folberth György.

Szanki Kisbíró
Közművelődési, információs kiadvány 

Kiadja a szanki Általános Művelődési Központ 
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 

A kiadást a 
Művelődési és Közoktatási Minisztérium 

támogatja.
Felelős szerkesztő Csertő István 

A márciusi szám összeállításában közreműködtek: 
Besesek Béla, Falk Miklósné, Mucsi László, 

Martonné Sági Mária, Tóth Mária.
A szerkesztőség és kiadóhivatal címe:

6131 Szank, Béke u. 73. Tel: (77) 381-217 
Az Újság előfizethető a kiadóhivatalban, 

megvásárolható az önkéntes terjesztőknél a 
Kiskunmajsai ÁFÉSZ szanki üzleteiben. 

Megjelenik havonta, a hónap első hetében.
Egy példány ára 15. -Ft 

Az előfizetési díj egy évre 150. -Ft

A világhírű Herbalife sejttáp
lálkozási program termékbe
mutatóval és vásárlással 
egybekötött ismertető előa
dását rendezi meg az ÁM K  
április 15-én a szanki Mű
velődési Házban. A  rende
zők mindazok érdeklődésére 
számítanak, akik egész
ségesen akarnak táplálkozni, 
egészségesen akarnak fogyó
kúrázni, javítani akarnak 
kondíciójukon, akik úgy ér
zik immunrendszerük legyen
gült, vagy állóképességük 
nem a régi. Az előadás 18 
órakor kezdődik, a belépés 
díjtalan.
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